

RAZISKOVALNI KAMPI ZA ŠTUDENTE NA ČÍCARIJI

Dvoživke in plazilci Kraškega roba

Za območje Kraškega roba je značilno pomanjkanje površinskih voda, zato so v preteklosti prebivalci na tem območju ustvarili številne kale, ki so služili kot vir vode za napajanje živine, za uporabo v gospodinjstvih in drugo. Sčasoma se je pomen takih vodnih teles za prebivalce zmanjšal, vendar pa so kali ostali pomembna prebivališča in mesta za razmnoževanje številnih ogroženih vrst dvoživk in drugih vodnih organizmov v sicer suhi pokrajini. Drugačno favno dvoživk, pa tudi nekaterih plazilcev, pritegnejo nižje ležeča območja Istre, kjer flišna podlaga omogoča zadrževanje površinske vode in kjer najdemo posamezne vodotoke in okoliška mokrišča. Same stene kraškega roba predstavljajo pomemben habitat in svojevrsten center raznolikosti, saj so številne vrste prilagojene na tukajšnje tople in suhe razmere.

Udeleženci bodo na taboru spoznali metode herpetološkega terenskega dela, spoznali bodo tu živeče predstavnike dvoživk in plazilcev in se naučili prepoznavati tudi različne razvojne stopnje dvoživk (jajčeca in ličinke v zgodnjem spomladanskem obdobju). Seznanili jih bomo tudi z vzroki ogroženosti teh dveh živalskih skupin.

Program tabora bodo vodili strokovnjaki s področja herpetologije.

Priporočeno obdobje izvajanja: april - junij

Izhodišče in nastanitev: Vodice (Hrvaška) - Speleokuča

Območje terenskega dela: širše območje severne Istre; kali na območju Zazida in Rakitovca ter v okolici Vodice, dolina reke Mirne v bližini Istrskih toplic.

Program:

1. dan

Prihod na izhodišče v popoldanskih urah. V večernih urah uvodno predavanje.

2. dan

Celodnevno terensko delo: Dvoživke v kalih

V večernih urah delo v laboratoriju (določanje zahtevnejših primerkov/ličink) in tematsko predavanje.

3. dan

Celodnevno terensko delo: Plazilci apnenčastih sten v okolici Istrskih toplic

V večernih urah zaključek tabora in odhod.

Število udeležencev: do 8 (maksimalno število na enega mentorja).

Razpoložljiv material: terenska oprema: vodne mreže in vrše ter oprema za rokovanje s plazilci, ključi in priročniki za določanje dvoživk in plazilcev, stereolupe.

Priporočena oprema za teren: fotoaparata, beležka, terenska obutev in oblačila, dodatni škornji, zaščita pred soncem in dežjem.

Obroki: zajtrk in večerja bosta priskrbljena s strani organizatorja in postrežena v prostorih nastanitve. Za vmesne obroke poskrbijo udeleženci sami.

Cena: cena vključuje vodstvo, stroške materialov, nastanitev in dva obroka (2 x zajtrk in 2 x večerja). Cena se določi na podlagi števila udeležencev.

Prevoz: za prihod na izhodišče poskrbi vsak udeleženec sam. Glede prevoza na teren svetujemo uporabo osebnih vozil. V kolikor bi celotna skupina želela organiziran prevoz, se to predhodno uredi z organizatorjem dogodka. Stroške prevoza krijejo udeleženci posebej.

OPOZORILO: za izvajanje vsebin so nujno potrebna dovoljenja - izdana s strani ustreznih organov Republike Slovenije in Republike Hrvaške - za delo z ogroženimi rastlinskimi in živalski vrstami.

